



## Развитие спорта

Район имеет хорошую материально-техническую базу спортивных соружений.

В 2010 году открылся физкультурно-спортивный комплекс «Асамат», финансирование строительства которого производилось в рамках реализации социального проекта Всероссийской политической партии «Единая Россия» и республиканской целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Чувашской Республике на 2007 -2010 годы».

Район богат спортивными традициями и выдающимися спортсменами. Среди них – заслуженный мастер спорта России Олимпиада Иванова, чемпионка мира по спортивной ходьбе на 20 км в Канадском Эдмонтоне (2001), двукратная обладательница Кубка Европы, неоднократная чемпионка России, серебряный призер Олимпиады – 2004 в Афинах, заслуженный мастер спорта СССР Гиана Романова, чемпионка Европы (1976) и мира по легкой атлетике, 7-кратная чемпионка СССР и 2-кратная чемпионка России, двукратная Олимпийская чемпионка по фехтованию Светлана Чиркова, призеры и победители многих Всероссийских и международных соревнований по различным видам спорта.

